

■ 行业快讯

中原银行第一届
职工运动会郑州赛区
预选赛成功举办

9月23日~24日,由中原银行总行工会主办,郑州分行承办的中原银行第一届职工运动会郑州赛区预选赛在郑州交通技师学院成功举办。经过参赛分会的精心组织、运动员的努力拼搏和裁判员的辛勤工作,郑州赛区预选赛圆满结束。

本次运动会由来自中原银行总行机关、郑州分行、许昌分行等8支代表队共计210余人,进行了羽毛球、乒乓球、篮球3个项目的比赛。伴随着《运动员进行曲》的节拍,参赛队员们迈着稳健整齐的步伐进入赛场。首先,中原银行郑州分行工会主席李磊发表致辞,在裁判员代表和运动员代表分别宣誓后,中原银行副行长刘凯宣布郑州赛区运动会正式开幕。

比赛过程中,各代表队运动员们顽强拼搏,赛出了成绩,比出了风格。啦啦队助威的呐喊声,运动员得胜的欢呼声,不断地回响在运动场里。此次预选赛成为中原银行郑州赛区同事们展示才华、增进友谊、磨练意志的大舞台。

经过两天紧张激烈的角逐,本次运动会取得了精神文明和运动成绩双丰收。通过这次活动,各代表队充分发扬拼搏与协作的运动精神,在增进分行之间沟通了解的同时,也显示出了中原银行员工良好的精神面貌与坚强的团队凝聚力。倪子 杨长生

河南省首单
“保险+期货”项目落地

近日,河南兰考县的河南省兰乡约农业有限公司由于购买了一份价格保险,其规模化种植的玉米轻松规避了价格季节性下跌的风险。这个由华信期货联合中国人民财产保险股份有限公司(以下简称人保财险)开封市分公司、北京市分公司共同推出的保险项目于9月20日正式签约运作。其中,投保玉米的价格下跌风险,将由华信期货的风险管理子公司上海华信物产有限责任公司通过期货市场进行对冲。据了解,这是河南省首单“保险+期货”项目。卢培天

价值投资理念崛起
银河量化基金异军突起

今年上半年,A股行情极端分化,价值投资异军突起。截至9月14日,代表价值蓝筹股的上证50指数年内上涨17.52%。据了解,银河量化价值混合基金正是一只契合当前市场风格的价值型量化基金。其采用数量化机制高效捕获市场信号,通过其独有的多因子价值模型,在资产配置的基础上寻找基本面良好,价值相对低估,波动偏低,能带来长期稳定超额收益的股票投资组合。同时,该基金严格把控投资组合的整体风险和回撤,以保障基金资产的长期稳健增值。杨路

再过几天,国庆、中秋长假即将来临,股票市场将迎来长达8天的“中场休息”,投资理财市场也将暂时安静下来。

过节期间,我们能实现“人休、钱不休”吗?其实,“不休假”的理财渠道依旧不少,投资者如果能充分利用,仍能有效提高国庆长假期间的投资收益。郑报融媒记者 倪子

十一长假:人休钱不能“休”
选对投资渠道
轻松赚钱“不打烊”通知存款:
收益高于活期存款

对于部分“懒惰”的投资者而言,因长假休市而抽出的资金,其处理方式就是存在银行的活期账户中,其实,在银行办理“通知存款”业务可让资金在短短7天内增值,成功实现“钱生钱”,尤其是数额较大的资金更合算。

通知存款一般有1天和7天两种期限,利率通常为0.55%和1.1%,个人通知存款不存在本金损失的风险,其收益又高于活期存款,比较适合偏好操作简单、风险承受能力低的短期投资人群。通知存款的流动性相对低于活期存款,1天通知存款必须提前1天通知约定支取存款,7天通知存款则必须提前7天通知约定支取存款。

银行假日理财产品:
本金安全系数较高

国庆假期恰逢三季度末,银行理财产品的平均预期收益率在此期间走高当无悬念,同时银行在长假前夕一般都会发行跨节理财产品,这类产品一般都会比同期发行的同类理财产品预期收益率高,投资者可在其中选择适合自身需求的产品。

如果投资者对资金流动性的要求较高,那么可以选择银行“T+0”理财产品,目前银行“T+0”理财产品的整体预期年化收益率基本维持在3.5%左右,相当于活期存款利率近10倍,对投资者具有一定的吸引力。

而且银行T+0理财产品在流动性方面也很有优势,可随时赎回。不过T+0理财产品的申购起点多为5万元,有一定资金门槛限制。如果投资者的资金不是很多,可以尝试部分银行开发的创新型储蓄增值产品。

货币基金及短期理财基金:变现灵活投资门槛低

虽然银行理财产品安全性、收益性在当前的投资市场中有着较为明显的优势,却有一定的资金门槛限制,除了部分互联网类产品外,多数银行理财产品的投资门槛都不低于5万元,相比之下货币基金和短期理财基金就要“亲民”得多。

投资者长假期间持有货币基金或者短期理财基金好处较多,首先,这两种基金的认购门槛一般不超过1000元,买卖方便;其次,由于货币基金和短期理财基金主要投资于流动性较好的货币市场工具,不受证券市场在节假日停止交易的影响,其收益与日常的表现并无显著差异;再次,货币基金、短期理财基金投资对象大

多为国债、商业票据、银行定期存单等短期有价证券,产品安全性较强;最后,收益也相对较高。

不过,由于节假日期间货币基金收益“不休假”,往往会吸引大量短期套利资金进入。因此,为规避短期套利行为、避免摊薄持有人收益,当出现超过3天的假期时,货币基金通常会考虑在长假之前2~3个工作日暂停申购。另外,基民在法定节假日前最后一个开放日申购或转换转入的货币市场基金份额不享有该日和整个节假日期间的收益。因此,投资者最好在假期来临前的3个交易日购买货币基金。

外汇:24小时不闭市操作灵活

国庆长假期间,外汇市场也不关门。外汇提供的市场流动性远高于其他投资工具。同时外汇可双向交易,对同一个货币,看涨可买入,看跌可卖出。加之当前主要经济体的货币政策差异度较大,资本市场、商品市场、外汇市场的相关性和波动性都在日益增强,这些无疑大大增加了当前外汇市场的波动幅度。

总体而言,投资者在长假期间参与外汇交易时,应先适当控制仓位,以简单操作为主,在币种的选择上,稳健性的投资者可以选择阶段性波动相对较小,同时相对于人民币有短线升值空间的欧元、英镑,进攻型的投资者则可多关注澳元、日元等汇率变化较为灵敏的货币。

实物金与纸黄金:长期投资风险相对较小

长假期间,国内期市将有8天不能买卖黄金期货,商业银行的黄金T+D业务也将暂停,但投资者仍可以通过购买实物金以及纸黄金完成假期中的黄金投资。

业内人士分析,8月份以来贵金属市场持续走高,黄金、白银价格都在本月创出年内新高,鉴于美国经济短期波动概率加大、美联储加息预期生变、地缘政治环境复杂等因素,黄金等贵金属价格预计仍将处于相对强势区间。不过国际金价前期涨幅过大,短期内存在技术整固的需求,如果投资者较为看重黄金等贵金属的

中线投资潜力,可在国际金价回落至1320美元/盎司附近企稳后,试探性分批购入金条等实物贵金属。

另外,商业银行纸黄金业务在长假期间依旧正常运行,开平仓都很方便,纸黄金投资不一定要因为假期的到来改变原有投资计划。但由于国庆、中秋假期长达8天,黄金期货交易业务暂停时间较长,市场发生波动可能性加大,加上其本身所具有的杠杆特性,将给投资者带来巨大的风险,因此对杠杆类黄金投资,清仓是上策。